

KAP-RD31-1-24 Állatjóléti támogatás a húshasznú szarvasmarha ágazatban

Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
<p>dr Bittner Diána állattartó és állatorvos</p>	<p>Limousin törzstenyészet tulajdonosa és mint állatorvos is szeretném jelezni az észrevételeimet a KAP-RD31-1-24kódszámú pályázati felhívással kapcsolatban.</p> <p>3.3.1. általános elvárások - állatlétszám tartásának pontosítása: a támogatási időszak teljes tartama alatt tartott összes egyedre igénybe vehető - tehén, tenyészbika, növendékek? II.2. Belső élősködők fertőzöttség ellenőrzése - bélsár minta gyűjtésének pontosítása a létszám vagy darabszám meghatározása - állomány hány százalékatól, vagy korcsoportonként hány darabot? III.1. Külső élősködők elleni védekezés állatorvos által elvégzett injekciós formában alkalmazott kezelés - szeretném kérni, hogy az évente 2x elvégzett kezelésre alkalmazott szereket bővítsék ki a jelenleg forgalomban lévő erre a célra törzskönyvezett pour on készítményekre is. Ezeknek az állatoknak a kezelése kisebb stresszel jár egy eprinomektin vagy doramektin hatóanyagú pour on készítmény használata, és a bőr alatti kötőszövet gyulladásával sem kell számolni, mint</p>	<p>Köszönjük az észrevételt.</p> <p>3.3.1.: A Felhívás 1. fejezete a következőket rögzíti: „A támogatás elősegíti a 7 hónapnál idősebb, nőivarú, húsmarha állományok tartási, takarmányozási és higiéniai körülményeinek javítását.”</p> <p>A pályázati felhívás 2. számú melléklete továbbá az alábbi fogalmakat rögzíti:</p> <p>- "támogatható állat: az állattartó tenyészetében tartott, 7 hónapnál idősebb, nőivarú húsmarha;"</p> <p>- "húsmarha: jelen felhívás 1. számú mellékletében felsorolt fajtakóddal a FELIR-ben nyilvántartott szarvasmarha;"</p> <p>A fentiekre tekintettel a 7 hónaposnál idősebb nőivarú egyedekre vehető igénybe a támogatás.</p> <p>II.2. Évente kétszer - a vizsgáló laboratórium által megadott eljárás szerint - egy-egy mintát kell küldeni, amely reprezentatív (kevert), több állat bélsárából vett minta.</p> <p>III.1. Köszönjük ez észrevételt, a kezelések módját és számát az Európai Bizottság által elfogadott Stratégiai Terv, valamint a beavatkozást megalapozó háttérszámítások</p>

	<p>ugyanezen hatóanyagú injekciós készítmények esetében előfordul.</p>	<p>tartalmazzák, ezért a javaslatot a felhívásban jelenleg nem áll módunkban figyelembe venni.</p>
<p>Török Hunor Attila társadalmi elnök</p> <p>Kárpáti Borzderes Szarvasmarha Fajta Tenyésztők Egyesülete</p>	<p>A megjelent „Állatjóléti támogatás a húshasznú szarvasmarha ágazatban” című (KAP-RD31-1-24 kódszámú) pályázati felhívás tervezetéhez szeretnénk javasolni, hogy az 1. számú mellékletet "Támogatható fajták jegyzéke" legyenek szívesek bővítsék a 33. számú fajtakód alatt szereplő Kárpáti Borzderes fajtával.</p> <p>Indoklás: A Kárpáti Borzderes fajta kettőshasznú. Tenyésztőink többsége húsmarha technológiában tartja az állatait és támogatásban is a húshasznú anyatehén támogatást igénylik, ezért indokoltnak tartjuk, hogy a húshasznú állatjóléti támogatásokat is igénybe tudják venni.</p> <p>Egyesületünk és a fajta is szerepel a Nébih fajtajegyzékében az elismert fajták között 422/2020-as nyilvántartási számon.</p>	<p>Köszönjük az észrevételt.</p> <p>A szakmai szervezetek visszajelzése szerint beépítettük a Kárpáti borzderes fajtát a támogatható fajták közé.</p>